



## **Глава Неманского муниципального района Сергей Восковщук признан виновным в превышении должностных полномочий, повлекшем ущерб бюджету на сумму свыше 300 тысяч рублей**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении главы администрации Неманского муниципального района Сергея Восковщука. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, нашедшей свое подтверждение в зале суда, в период с сентября 2010 года по март 2012 года осужденный незаконно, минуя соблюдение установленного законом порядка, установил себе и получал ежемесячное денежное поощрение в размере 80 процентов от должностного оклада.

Как полагает следствие, явное превышение должностных полномочий чиновником,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

продиктованное его корыстной заинтересованностью, повлекло за собой причинение материального ущерба бюджету Неманского муниципального района на общую сумму свыше 300 тысяч рублей, а также дискредитацию органов местного самоуправления.

Приговором Неманского городского суда Восковщук приговорен к наказанию в виде лишения права занимать в государственных органах, органах местного самоуправления должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций, сроком на три года. Однако на основании постановления Государственной Думы «Об объявлении амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», он освобожден от отбывания наказания.

Кроме того, с Восковщука, в соответствии с приговором суда, взыскано в счет возмещения имущественного вреда в пользу Неманского муниципального района более 63 тысяч рублей. Основная сумма материального ущерба, причиненного его действиями бюджету муниципалитета, была взыскана с чиновника на основании решения этого же суда в апреле 2014 года.

Приговор в законную силу не вступил.

25 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1119191>